
POSLEDNÍ DOMÁCÍ ÚKOLY
do nekonečna, a ještě dál. . .

Termín odevzdání není, kdy je odevzdáte, tak je odevzdáte. Můžete i ve více várkách.Úloha nultá { [2c℄ bodù
Pro Vámi vybranou přirozenou konstantu c dokažte: Každý souvislý graf s n vrcholy a n+c hranami
je souvislý. Body podle konstanty.Úloha první { [3B℄
Dokažte, že každý rovinný graf, který má každý stupeň alespoň 5, má alespoň 12 vrcholů.Úloha druhá { [4B℄
Nalezněte (popište) všechny grafy bez cesty délky 4, a dokažte, že jiné neexistují.Úloha tøetí { [3B℄
Spočítejte počet kružnic délky k v grafu Km,n. (Nalezněte co nejlepší vzorec.)Úloha tøetí { [3B℄
Nakreslete na torus grafy K7, K3,6.Úloha ètvrtá { [2B℄
Dokažte „řetízkové lemmaÿ: Pokud máme cyklický řetězec písmen A, B, C, pak počet výskytů
AB, výskytů BC a výskytů CA má stejnou paritu (všechny tři jsou buď sudá, nebo lichá čísla).
Například retízek ABBCBA má 2 AB, 2 BC a 0 AC. Dokažte nebo vyvraťte toto lemma pro 4
písmena.Úloha pátá { [4B℄
Dokažte, že pro každou rovinnou triangulaci platí, že pokud obarvíme její vrcholy třemi barvami (a
to nemusí být správné obarvení, je to libovolné přiřazení barev vrcholům), tak v grafu bude sudý
počet „duhových trojúhelníčkůÿ – takových stěn, že všechny tři vrcholy mají jinou barvu.

Nápověda: buď se podívejte na duální graf, nebo použijte řetízkové lemma a postupujte indukcí.


